



В памяти навсегда...

С прискорбием сообщаем, что 7 января 2025 года в ходе СВО погиб Крайнев Владимир Алексеевич, наш выпускник 2022 года. Ему было всего 18...

Владимир окончил 9 классов. Полный планов и надежд, он поступил в Пинежский индустриальный техникум, выбрав профессию электромонтёра. Но его сердце принадлежало Родине, и он принял непростое, но осознанное решение – заключить контракт и встать на ее защиту.

Владимир был светлым, добрым парнем,

всегда готовым подставить плечо другу. Вспоминаем его увлечение военным делом, его гитару на школьных вечерах, спортивные достижения и активную жизненную позицию.

Он умел дружить, любил свою семью и пользовался уважением сверстников за свой веселый нрав и умение сопереживать.

Невозможно поверить, что его больше нет с нами.

Классный руководитель Владимира, Татьяна Геннадьевна Гольчикова, посвятила ему проникновенные строки:

«Сегодня родились стихи случайно,
Узнала - Вовы больше с нами нет.
Оттуда сверху глядя,
Он шлет прощальный нам привет.
Он защищал, всех нас спасая,
Себя не смог он сохранить.
Мы будем ему благодарны
И память в сердце должны сохранить...»

Светлая память о Владимире Крайневе навсегда останется в наших сердцах. Мы скорбим вместе с родными и близкими.

С уважением, коллектив Лешуконской средней общеобразовательной школы.



Крайнев Владимир Алексеевич
04.04.2006 -07.01.2025

Владимир Крайнев погиб 7 января 2025 года.

Владимир Алексеевич Крайнев прожил совсем недолгую жизнь.

Он родился 4 апреля 2006 года. Учился в Устьвашской школе, а потом в Лешуконской. После окончания 9 класса в 2022 году поступил в Пинежский индустриальный технику по специальности «электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве».

19 октября 2024 года Владимир Крайнев подписал контракт с Министерством обороны. Гвардии рядовой, разведчик-сапер погиб в ходе исполнения воинских обязанностей.